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ACTA NÚMERO 21/XII/1ª SL 

16.Novembro.2011 – 15h00 
 

Aos 16 dias do mês de Novembro de 2011, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de 
Educação, Ciência e Cultura, no Plenário, na presença dos Senhores Deputados constantes da 
folha de presenças que faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 
 

Ponto único:  Audição do Ministro-Adjunto e dos Assuntos Parlamentares, no âmbito da 
apreciação na especialidade da Proposta de Lei nº 27/XII/1ª (GOV) – Aprova 
o Orçamento do Estado para 2012  

 
…………………………………………………………………………………………………………….. 

 
Para além do Sr. Ministro, estiveram presentes na audição o Secretário de Estado Adjunto do 
Ministro Adjunto e dos Assuntos Parlamentares, a Secretária de Estado dos Assuntos 
Parlamentares e da Igualdade, o Secretário de Estado da Administração Local e Reforma 
Administrativa e o Secretário de Estado do Desporto e Juventude. 
 
Intervieram, na primeira ronda, e após a intervenção inicial do Sr. Ministro, os Srs. Deputados 
Mota Andrade (PS), Fernando Marques e Francisca Almeida (PSD), Raúl Almeida e Vera 
Rodrigues (CDS-PP), Paula Santos e Bruno Dias (PCP) e Catarina Martins (BE). 
 
Na segunda ronda, registaram-se as intervenções dos Srs. Deputados Inês de Medeiros (PS), 
Duarte Marques (PSD), Altino Bessa (CDS-PP), Bruno Dias (PCP), Catarina Martins (BE), Elza 
Pais (PS), Paula Cardoso (PSD), Teresa Anjinho (CDS-PP), Rita Rato (PCP), Pedro 
Farmhouse (PS), Bruno Coimbra (PSD), Michael Seufert (CDS-PP), Jorge Machado (PCP), 
Miguel Coelho (PS), Jorge Paulo Oliveira (PSD), José Manuel Rodrigues (CDS-PP), Miguel 
Tiago (PCP), Ricardo Rodrigues (PS), Emília Santos (PSD), João Gonçalves Pereira (CDS-
PP), Paula Santos (PCP), Isabel Moreira (PS), Margarida Neto (CDS-PP), Maurício Marques 
(PSD), João Portugal (PS), Rosa Arezes (PSD), Pedro Delgado Alves (PS), Carla Rodrigues 
(PSD), Odete Silva (PSD), Ana Sofia Bettencourt (PSD), Sérgio Azevedo (PSD), Paulo 
Cavaleiro (PSD), Eduardo Teixeira (PSD), Lídia Bulcão (PSD) e António Prôa (PSD). 
 
Na última ronda, intervieram os Srs. Deputados Luís Pita Ameixa (PS), António Leitão Amaro 
(PSD), Adolfo Mesquita Nunes (CDS-PP), Paula Santos e Bruno Dias (PCP) e Catarina Martins 
(BE). 
 
 
A reunião foi encerrada às 20:15 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois 
de lida e aprovada, será devidamente assinada. 
 
 
Palácio de São Bento, 16 de Novembro 2011 
 
 

O PRESIDENTE  
 
 

 (José Ribeiro e Castro) 
 
 

Acta aprovada na reunião da Comissão de 23 de Novembro de 2011.
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Folha de Presenças 

 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 

Acácio Pinto 
 Amadeu Soares Albergaria 
 Ana Jorge 
 Ana Sofia Bettencourt 
 Carlos Enes 
 Duarte Marques 
 Emídio Guerreiro 
 Inês de Medeiros 
 Isilda Aguincha 
 José Ribeiro e Castro 
 Margarida Almeida 
 Maria Conceição Pereira 
 Maria José Castelo Branco 
 Michael Seufert 
 Miguel Tiago 
 Nilza de Sena 
 Odete João 
 Paulo Cavaleiro 
 Pedro Delgado Alves 
 Pedro Pimpão 
 Rui Jorge Santos 
 Emília Santos 
 Jacinto Serrão 
 Laurentino Dias 
 Maria Ester Vargas 
 Maria Manuela Tender 
 Pedro Alves 
 Rita Rato 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Ana Drago 
 Heloísa Apolónia 
 
 


